Промежуточная аттестация по математике
1 класс

 Промежуточная аттестация по математике проводится в конце учебного года в виде контрольной работы с целью определения уровня подготовки обучающихся 1 класса при переходе в 2 класс.

Время выполнения работы – 40 минут.


Рекомендации по оцениванию:
Задание, оцениваемое в 1 балл: № 1.2, №5, №6, №8.
Задания, оцениваемые в 2 балла: №7.
Задания, оцениваемые в 4 балла: №1.1, №2, №3, №4.

Максимальное количество баллов за выполнение всей работы – 22 балла.
0 -5 баллов – недостаточный уровень.
6 -9 баллов - низкий уровень,
10-15 баллов – базовый уровень,
16-19 баллов – повышенный уровень.
20-22 баллов – высокий уровень	































ФИ__________________________________________      
1 вариант
1. Запиши ответы.
10 – 3 =                          2 + 4 =  
9 – 5 =                            7 + 3 =  
Запиши полученные ответы в порядке возрастания.
…………………………………………………………………………..	
1. Запиши выражение и вычисли его значение:
Разность 9 и 4   …………………………………………………..
Сумма 2 и 5   ……………………………………………………..
1. Сравни.
13 … 17                        7 – 3 … 6 – 1               
5 + 2 … 6 + 3               6 – 2 … 5 + 3      
1. Вставь пропущенные знаки.
4 … 2 … 1 = 7                9 … 0 … 3 = 6           
8 … 1 … 5 = 2                6 … 4 … 3 = 7
1. Реши задачу.
На окне   7 горшков с цветами. Маша полила 4 цветка. Сколько цветов ей  осталось полить?
…………………………………………………….
Ответ: …………………………………………
1. Реши задачу.
Масса собаки 7 кг, а кошки 3 кг. Какова масса зверей?
…………………………………………………………
Ответ:……………………………………………………
1.   Ребята играли в настольные игры. В каждой игре побеждает тот, кто заработает больше очков.
	Дети
	 Хоккей
	 Футбол 

	Оля
	2
	5

	Дима
	5
	1

	Ира
	3
	4

	Коля
	5
	6


 Используя данные таблицы, ответь на вопросы:                                                                                       -Обведи, сколько очков заработали мальчики в игре «Хоккей»
               1    6    7    10                                                                                                                                -Обведи, кто победил в игре « Футбол»

 Оля       Дима        Ира     Коля
1. Реши задачу.
Сейчас Лене 8 лет. Сколько лет ей было 3 года назад?
          _____________________________________________________________________
          ______________________________________________________________________
Оцени себя: 
ФИ________________________________________________    

2 вариант

1. Запиши ответы.
10 – 7 =                          6 + 4 =                           
9 – 4 =                            7 + 2 =                           
Запиши полученные ответы в порядке возрастания.
…………………………………………………………………………..
2. Запиши выражение и вычисли его значение:
Разность 8 и 4   …………………………………………………..
Сумма 3 и 5   ……………………………………………………..
3. Сравни.
15 … 17                        7 – 2 … 6 – 1               
5 + 3 … 6 + 3               6 – 3 … 5 + 2
4. Вставь пропущенные знаки.
5 … 2 … 1 = 8                8 … 0 … 3 = 5
7 … 1 … 5 = 1                7 … 5 … 3 = 5
5. Реши задачу.
На окне   9 горшков с цветами. Маша полила 2 цветка. Сколько цветов ей  осталось полить?
…………………………………………………….

Ответ: …………………………………………
6. Реши задачу.
Масса собаки 6 кг, а кошки 3 кг. Какова масса зверей?

…………………………………………………………

Ответ:…………………………………………………
7.Во время каникул дети читали книги. В таблице указано, сколько книг прочитал каждый из детей.
	Дети
	Сказки
	Рассказы

	Рома
	3
	4

	Даша
	4
	6

	Таня
	2
	5

	Юра
	5
	1


Используя данные таблицы, ответь на вопросы:                                                                                - Обведи, сколько рассказов прочитали  мальчики                                                                                 10         5           4                8                                                                                                                          - Обведи, кто  больше всех прочитал сказок.                                                                                 Рома       Даша        Таня       Юра 
1. Реши задачу. 
Сейчас Роме 5 лет. Сколько лет ему будет через 3 года?

 ________________________________________________________________
Оцени себя:
Ключи к оцениванию заданий
1. вариант
1. Запиши ответы.
10 – 3 = 7                         2 + 4 = 6
9 – 5 =  4                          7 + 3 = 10
Запиши полученные ответы в порядке возрастания.
4, 6, 7, 10	
2.Запиши выражение и вычисли его значение:
Разность 9 и 4                 9-4=5
Сумма 2 и 5                      2+5=7
3.Сравни.
13 больше 17                        7 – 3 меньше 6 – 1               
1. + 2 меньше 6 + 3               6 – 2 меньше 5 + 3                                                                         4.Вставь пропущенные знаки.
4 + 2 + 1 = 7                9 +(-) 0 - 3 = 6                                                                                               8 - 1 - 5 = 2                6 +4 - 3 = 7                                                                                              5.Реши задачу.
На окне   7 горшков с цветами. Маша полила 4 цветка. Сколько цветов ей  осталось полить?
7-4=3(ц.)
Ответ: 3 цветка.
6.Реши задачу.
Масса собаки 7 кг, а кошки 3 кг. Какова масса зверей?
7+3=10(кг)
Ответ: 10 кг
7. Ребята играли в настольные игры. В каждой игре побеждает тот, кто заработает больше очков.
	Дети
	 Хоккей
	 Футбол 

	Оля
	2
	5

	Дима
	5
	1

	Ира
	3
	4

	Коля
	5
	6


        Используя данные таблицы, ответь на вопросы:                                                                                       -Обведи, сколько очков заработали мальчики в игре «Хоккей»
               1    6    7    10                                                                                                              -Обведи, кто победил в игре « Футбол»
           Оля       Дима        Ира     Коля
8.Реши задачу.                                                                                                                                      Сейчас Лене 8 лет. Сколько лет ей было 3 года назад?
 8-3=5(л.)                                                                                                                                            Ответ: 5 лет.
2 вариант

1. Запиши ответы.
10 – 7 = 3                         6 + 4 =  10
9 – 4 = 5                           7 + 2 = 9
Запиши полученные ответы в порядке возрастания.
3, 5, 9, 10
2. Запиши выражение и вычисли его значение:
Разность 8 и 4                 8-4=4
Сумма 3 и 5                     3+5=8
3. Сравни.
15 меньше17                        7 – 2 равно 6 – 1               
5 + 3 меньше6 + 3               6 – 3 меньше 5 + 2
4. Вставь пропущенные знаки.
5 +2 + 1 = 8                8 +(-) 0 - 3 = 5
7 -1 -5 = 1                   7 - 5 + 3 = 5
5. Реши задачу.
На окне   9 горшков с цветами. Маша полила 2 цветка. Сколько цветов ей  осталось полить?
9-2=7(ц.)
Ответ: 7 цветов.
6. Реши задачу.
Масса собаки 6 кг, а кошки 3 кг. Какова масса зверей?
6+3=9(кг)
Ответ: 9кг
7.Во время каникул дети читали книги. В таблице указано, сколько книг прочитал каждый из детей.
	Дети
	Сказки
	Рассказы

	Рома
	3
	4

	Даша
	4
	6

	Таня
	2
	5

	Юра
	5
	1


Используя данные таблицы, ответь на вопросы:
-Обведи, сколько рассказов прочитали  мальчики.
           10      5   4     8
-Обведи, кто  больше всех прочитал сказок.
           Рома       Даша        Таня       Юра 
8.Реши задачу. 
Сейчас Роме 5 лет. Сколько лет ему будет через 3 года?
5+3=8(л.) Ответ: 8 лет.
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